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同じくらい？

まだまだ
多いでしょ！

形勢逆転?!
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http://www.torapants.co.jp

https://goo.gl/ok4dNN

Q.
1

「デスクトップ」と「モバイル端末」

ネット利用率はどっちが多い？

解答欄

A

Q.
2

この１年でトラパンツが制作した

サイトのモバイル対応率は？

100％
B 80％

C
解答欄60％

通信 2017.6

通信

実際のモバイル事情はどうなの？？クイズに答えて情報感度をチェック！

意識は
高まってる？

モバイル？
もちろんさ！

まだ未対応
も多い？

2015.4月号
・Googleが
　「モバイルフレンドリー」　　
　　　　　　 　　　を発表。

・スマホでの検索順位に
　 モバイル対応サイトが　　
　　　 　　優先されるように。

・スマホ対応化の
　　　  重要度が上昇。

通信
2017.4月号

・Googleが
　「モバイルファースト
                 インデックス」を発表。

・パソコンからの検索でも
　 モバイル対応サイトが　　
　　　 　　優先されるように。

・スマホ対応化の
　　　重要度がさらに上昇。

モバイル対応への重要性がますます上昇しています！！
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 WEBサイトのモバイル対応は
もうお済みですか？
 WEBサイトのモバイル対応は
もうお済みですか？

「答え合わせ」と「詳しい解説」で
 最新の知識をゲット！！

WEB担当者様へお渡しください


